

英超前四爭逐形勢混亂



安東尼奧復出對韋斯咸幫助甚大。美聯社

格拉沙家族願與曼聯球迷對話

實而不華 有力突圍



韋斯咸目前以34戰得58分排英超聯賽榜第5位，落後剛不敵紐卡素的李斯特城5分但少打一場，如果他們今晚能一舉全取3分，肯定可以給予前列球隊更大壓力。雖然早前一度接連不敵紐卡素和車路士全失6分，但韋斯咸在上輪成功反底，在射手米查利安東尼奧復出兼立即個人梅開二度下，以2:1反勝般尼，足證這位以速度和硬朗打法為武器的射手，對提升球隊入球能力有多大影響；陣容方面，連格、查洛保雲和湯馬士蘇錫克皆可候命，就連養傷多時的英格蘭代表隊中場迪格蘭賴斯據報亦有望復出，韋斯咸戰鬥力不用懷疑。

來到5月，歐洲頂級聯賽如英超、意甲和德甲的冠軍皆已決出又或呼之欲出，球迷接下來的焦點自然是放在有哪些球隊可取得來季歐聯資格。在香港時間周六凌晨，英超「三哥」李斯特城竟意外不敵紐卡素，令到前四爭逐形勢更為混亂，將在周日晚主場迎戰愛華頓的「五哥」韋斯咸，自然希望全取3分向歐聯之路邁進。(Viu TV99台及now621台今晚11:30p.m.直播)

●香港文匯報記者 楊浩然

利卡尼射入兩球，看來防守問題只能透過在今夏轉會窗買人解決，現在難以作出改善；禍不單行的是，愛華頓今輪還有占士洛迪古斯因傷缺陣，球隊創造力勢必大減，作客倫敦難望全身而退。

李城又回落 熱刺未能借勢迫近

至於英超「三哥」李斯特城在8日凌晨主場竟然先落後4球，最終以2:4不敵紐卡素，35戰維持得63分下被第4、5、6位球隊趕過的機會大增；值得注意的是，「李城」上季也是早早進佔前列，最終卻在季尾回落不停失分而失去歐聯席位；根據賽程，「李城」餘下3場聯賽對手分別是曼聯、車路士和熱刺，確隨時有歷史重演的可能。另一方面，熱刺於昨日早場比賽作客以1:3不敵列斯聯，目前35戰得56分，爭取來季歐聯席位的機會大減。

阿倫盧利奧首季加盟愛華頓表現平平。路透社

香港文匯報訊(記者 楊浩然)由於曼聯球迷在上周主場對利物浦比賽前抗議，結果令比賽無法進行，事後各界均關注曼聯班主格拉沙家族究竟有何回應；而「潛水」多日後，格拉沙家族昨日終於承諾將和球迷展開對話以解決分歧。格拉沙家族昨日在官網上向球迷論壇發表公開信，指自己一直熱愛曼聯，並承諾和球迷對話：「球迷論壇在給我的信件中闡釋了對我們最初支持組建歐洲超級聯賽的憤怒和失望，我被你們的真誠實感所打動，並希望再次對此前所犯下的錯誤表達歉意。我尤其認同做出改變的必要性。球會希望和你們(代表曼聯球迷的球迷論壇)在一系列重要問題上進行磋商。我們也認可球迷和相關利益群體在球會各個層面關鍵決策過程中的重要性，我們願意就如何加強這一原則進行建設性討論。我們想強調的是，我們深信球迷擁有球會股份的原則，之前已經與曼聯球迷信託基金就球會擁有球會股權進行會談，並希望繼續加速這些討論，同時制定相關條款以加強球迷意見的重要性。我們希望共同制定出一系列具有雄心的舉措，並從長遠角度增強球隊實力，因此我們將於球迷論壇進行接觸並安排一次會議，我會在賽季最後一輪比賽結束後盡快參加其中。」至於曼聯將於今晚聯賽登場，作客阿士東維拉。(now621台今晚9:05p.m.直播)



格拉沙家族態度軟化。路透社

英政府建議歐聯決賽易地

兩支英超球隊會師歐聯決賽，但比賽地土耳其被英國政府列入新冠肺炎高風險的「紅色名單」。英交通大臣沙普斯日前明確表示，球迷不應前往土耳其，同時確認英格蘭足總正在與歐洲足協溝通，商討決賽易地事宜。土耳其因新冠肺炎疫情形勢嚴峻正處於封鎖狀態，而在曼城和車路士先後晉級歐聯決賽後，英國方面有聲音認為這場比賽應改在英國舉行。不過歐洲足協當時堅決表示，歐聯決賽29日還是在伊斯坦布爾進行，同時允許少數球迷入場。「我們相信計劃進行至5月17日的臨時封鎖不會對這場比賽造成任何影響。」然而英國政府7日宣布，將土耳其等幾個國家增加至「紅色名單」，這意味著英國居民除非有必要的理由，否則都不可以前往這些

國家，另外返回後必須在指定酒店進行為期10天的集中隔離。沙普斯直言：「我們不得不把土耳其列入紅色名單。這確實會帶來一些影響。首先就是涉及歐聯決賽，球迷們都不應該前往土耳其。」沙普斯透露，英足總已經在和歐洲足協就此展開討論，「我們非常樂於承辦決賽，但這最終要由歐洲足協決定」。「當然，英國已經成功在一些足球賽上讓球迷回歸賽場，所以我們具備競爭優勢。另外，畢竟這也是兩支英超球隊的決賽。」英國媒體稱，由於倫敦的溫布萊球場29日要承辦英冠附加賽決賽，英超阿士東維拉早些時候已向英足總及歐洲足協表態，希望決賽能在他們的維拉公園球場進行。 ●新華社

UEFA 懲罰歐超聯球隊 9家球會遭罰款 1500萬歐元

歐洲足協(UEFA)於當地時間7日通過官方網站發布聲明稱，退出歐洲超級聯賽的9支球隊已向UEFA提交了「球隊承諾宣言」，這9支球隊將一起貢獻1,500萬歐元用於歐洲青少年及基層足球發展，此外還會被扣除一個賽季5%的比賽收入。歐超聯計劃由世界足坛12支球會發起，但僅僅數日內便迅速宣告擱淺。這12家球會包括西甲三強皇家馬德里、巴塞隆納、馬德里體育會，意甲三強祖雲達斯、國際米蘭、AC米蘭以及英超六強曼城、曼聯、利物浦、車路士、阿仙奴和熱刺。但在遭遇多方討伐下，截至目前，除昨日共同發表聲明指會堅持下去的皇家馬德里、巴塞隆納、祖雲達斯外，其他9支球隊已先後宣布退出歐超聯計劃。UEFA在這份聲明中表示，這9支球會



9支參與歐超聯球會被罰款。法新社

已接受重新加入UEFA唯一認可的球會代表機構——歐洲球會協會，繼續參加符合球會參賽條件的UEFA旗下賽事等8條措施。這些舉措中還包括，上述9支球隊將一起貢獻1,500萬歐元用於歐洲青少年及基層足球發展，此外還會被扣除一個賽季5%的比賽收入，然後重新分配。如果上述球隊再試圖參加任何非官方授權的比賽，則將面臨1億歐元的巨額罰款。對於迄今仍未退出歐洲超級聯賽的球會，UEFA強調將採取適當的任何行動，此事將立即移交給UEFA相關的紀律機構。 ●中新網

IOC 副主席稱東奧必成功舉行

國際奧林匹克委員會(IOC)副主席柯茲昨天表示，東京奧運將如期在7月至8月舉行，因為主辦單位已經「專設奧運泡泡」以保護運動員與日本民眾。受到冠疫情影響，東京奧運已經延後一年。由於日本持續力抗疫情，東京實施「緊急事態宣言」，使得東奧可行性一直受人質疑。路透社報導，擔任東京奧運協調委員會主席的柯茲告訴澳洲奧林匹克委員會年度大會，國內484位選手應為了他們人生經驗，準備北上(東京)參加奧運。柯茲說：「東京奧運會將會如期舉行，因為保護運動員和日本人民的每項措施都會到。」柯茲表示，國際奧委會自從疫情爆發以來「每天都在學習」，上周公布的參賽者健康手冊就是一本「如何安全成功地參加奧運的指南」。另一方面，東京奧組委主席橋本聖子日前表示，由於包括東京在內的日本多個地區疫情持續惡化，國際奧委會主席巴赫原計劃在本月中旬對日本的訪問可能無法進行。橋本聖子在新聞發布會上說：「坦率地說，我認為他(巴赫)現在前來訪問非常困難。緊急狀態已經延期，我認為讓巴赫主席看一下當前的形勢是非常重要的。」不過橋本聖子也表示，巴赫訪問的事情沒有做最後的決定。 ●中央社、新華社



柯茲(左)表示東奧必可如期舉行。路透社

力爭西甲 皇馬誓除最大障礙

香港文匯報訊(記者 郭正謙)在過去周中歐聯4強比賽出局後，皇家馬德里為免「四大皆空」只能把希望放在西甲聯賽身上，今場皇馬將面對爭標直路最難過一關硬撼西維爾，不過球隊經過連場硬仗後體能明顯下降，要全取3分還望實施馬的發揮。(now611及632台周一3:00p.m.直播)皇馬於歐聯4強次回合被車路士技術性擊倒，莫迪歷及卻奧斯一對老將中場明顯體力不繼，休息僅3日後即面對強勁對手西維爾，對皇馬這支年紀偏大的球隊而言是一大考驗。主帥施丹賽前則表示球隊需

要忘記失利專注眼前賽事：「我們仍有機會於西甲後上奪冠，現在還剩4場賽事，球隊需要專注於聯賽之上。」幸好皇馬的傷兵情況近期稍有改善，在拉莫斯受傷下仍有夏薩特復出，施丹前場兵源調配將更為靈活，不過球隊要擊敗今季表現穩定的西維爾，實施馬發揮好壞至關重要，皇馬今季進攻十分依賴這名法國前鋒，雙方實力接近前鋒把握力將成關鍵。西維爾上場爆冷不敵畢爾包，落後榜首馬體會6分下爭標機會渺茫，加上球隊近4次面對皇馬均落敗而回，今場作客要取勝難度不少。



實施馬的發揮對皇馬舉足輕重。法新社

福布斯球隊價值榜牛仔居首

《福布斯》昨日公布2021年度全球價值最高50支運動球隊榜單，結果美式足球隊達拉斯牛仔以57億美元居首；美國職棒球隊紐約洋基(52.5億美元)和NBA球隊紐約人(50億美元)分列2、3位。足球方面，兩支西甲球隊巴塞隆納(47.6億美元)和皇家馬德里(47.5億美元)排名最高，排第4、5位。 ●綜合外電

尼馬續約聖日耳門至2025年

法甲班霸巴黎聖日耳門於昨日宣布和陣中巴西球星尼馬續約至2025年6月，年薪由3,600萬歐元下降至3,000萬歐元。現年29歲的尼馬在2017年加盟聖日耳門，其合約將在明年夏天到期，故早前一直傳出巴塞隆納希望把這位巴西國腳再次帶返西甲，但在尼馬提前續約下，一切傳言亦隨之結束。 ●綜合外電



長話短說